



周杰伦、那英互封“嘻哈”称号 陈奕迅自曝 对学员发飙

据网易娱乐 今晚9时10分,浙江卫视第二季《中国新歌声》将播出陈奕迅战队与周杰伦战队的组内冠军战。随着战况愈演愈烈,导师们之间也愈加放飞自我。

在本周陈奕迅战队的组内冠军战中,来自广东的“嘻哈护士”叶晓粤将与她的帮唱嘉宾杨千嬅带来《平凡之路》。学员演唱完毕后的评价环节,被称为“嘻哈鼻祖”的周杰伦“调皮”了起来,现场封那英为“嘻哈天后”,“我想听听我们‘嘻哈天后’那姐的意见。”原来,去年的《中国新歌声》中,那英战队机缘巧合下,收入了一位嘻哈女歌手万妮达,原本对嘻哈音乐涉猎不深的那英,也因此“恶补”嘻哈。那英称是周杰伦让自己了解了嘻

哈,坦言其实私下里一直有和杰伦交流,“我也是因为开始喜欢上嘻哈。”

主战导师陈奕迅在录像间隙自曝,节目录制前一天曾对学员发飙。细想一下,拥有最强战队导师身份的陈奕迅,相较于其他导师均所剩四位学员的情况下,一人要负责七位学员,负荷非常明显。在正式录制的前一天,陈奕迅与学员们在舞台上排练开场曲的部分:“其实因为前一天我彩排非常累,身体也还没恢复。说我们要做一个开场曲的时候,我讲了一个东西,这边有一个意见,那边有一个意见,我就发飙了。”但作为导师陈奕迅始终心有歉意,甚至担心影响到学员当天的发挥,因此在现场也公开地献上了自己的道歉。

能够接演《那年花开月正圆》 俞灏明:是奔着丁黑导演和孙俪去的

据搜狐娱乐 近日,随着《那年花开月正圆》在江苏卫视的热播,俞灏明所饰演的杜明礼,可谓一直处在舆论的风口浪尖之上。由于其演绎的是戳散大女主周莹“安家梦”的一大反派人物,因在戏中两面三刀、阴狠无情的作恶手段被演绎入木三分,使得部分入戏的网友对其戏外吐槽。

不过,随着情节不断走高,埋藏于杜老板心中的“痛处”被揭穿,加之与胡咏梅之间无法逾越的缺憾情感线索,让杜明礼人设陷入让人又憎又怜的情绪之中。俞灏明在剧中将杜明礼不同层面的人性表达得淋漓尽致,让不少人对其刮

目相看。
与其前期所涉猎的角色相比,俞灏明此次的表现堪称惊艳。俞灏明接受媒体采访时也表示:“我当时接这个戏,一心是想奔着导演和俪姐去的,不知道杜老板原来是公公,只知道是坏人。”不过他也表示:“我如果知道一开始是演公公的形象或者是角色的话,我也当然不会拒绝。因为这个角色太有戏了,可被塑造的空间太大了。”
为了将身份埋线,提亮剧中的角色,俞灏明在戏里做足了功课,不仅唱京腔,就连遛鸟的状态也像个行家。在年代感的拿捏之中,他也参入了自己的见解。



《那年花开月正圆》入列“狼系”阵营 任重谈角色:若时光 倒转,会演沈星移

据搜狐娱乐 正在江苏卫视热播中的传奇大剧《那年花开月正圆》,随着该剧情节不断深入,围绕大女主周莹所展开的故事情节也愈发复杂多样。在剧中,周莹的经商路途多舛,但其凭借越挫越勇的坚定信念,所散发出来的人格魅力,也吸引到了不少异性的目光。

任重剧中端铁饭碗,一出场时任性呆板的官派作风,就让不少网友圈粉,围绕其展开的话题,也随情节递进时日益暴增。在剧中男主的情感光芒之下,赵白石与吴聘、沈星移、王世均形成了截然不同话题趋势,他与周莹之间从互怼到暗自生情的情节过渡,不仅让观众感受到了赵白石“狼系”男友特性,也让周莹的CP粉不由自主地开启了站队模式。

对于赵白石的成功演绎,观众口碑有目共睹,任重对于观众的褒奖,也表现出了谦虚委婉的姿态。任重在接受记者采访时,被问及对于该剧的选角时,任重也透露了自己的小心愿:“如果要给我一次重新选择的机会,当然前提是我有主控权、话语权的情况下,我可能会选择演沈星移,因为演员在每个年龄段,都会有每个年龄段想演的角色,在陈晓那个年龄段,我没有演过沈星移那样的人物,我就成赵白石了,如果时光倒转,给我一个年轻的自己,我可能会试试沈星移。”

《金曲捞》捞歌之后 《蒙面唱将猜猜猜》致力“寻人”



据网易娱乐 《蒙面唱将猜猜猜2》第三期结束播出后,“断肠人在天涯”的高度疑似者萱萱登顶微博热搜榜首位,而由她和“爱发呆的红骑士”演唱的《用情》,一举闯入了酷狗音乐飙升榜前十。

和江苏卫视今年的另一档原创音乐综艺《金曲捞》颇有些异曲同工的味道,两季以来,《蒙面唱将猜猜猜》成功打捞起一颗又一颗华语乐坛失落的珍珠,让他们重新发光发亮,光芒重现。自成特色的“打捞系”音乐综艺,也赋予了整个音乐产业更多的意义和价值。

在这样的产业背景下,《蒙面唱将猜猜猜》走出了一条别有洞天的路子——它

反其道而行之,回眸一望华语乐坛的历史长河,“音乐为魂,蒙面为体”,让华语乐坛的好声音在这里释放真我,情怀放歌。节目播出以来,尽管不乏至今活跃在歌坛的身影,但狂掀热议的多是那些久别重逢的昔日偶像,每一张面孔都映照出那些年的青春。

不得不说,在选歌方面《蒙面唱将猜猜猜》也是用心良苦。总导演王晨辰表示,歌曲的好听性和传播度永远放在导演组考虑的首位,“激荡人心的歌曲,富有情怀的歌曲,耳熟能详的歌曲,更容易让观众有代入感,被打动。”人歌合一的境界,稳稳奠定了节目的魅力附加值。

娱乐链接 >> Ella《蒙面唱将猜猜猜2》疑遇姐妹: 她要是 Hebe,我就退出 SHE

据网易娱乐 本周日晚8时30分,《蒙面唱将猜猜猜2》将迎来补位歌手“淘气的粉红女王”和飞行大咖“复仇的裁缝”。“粉红女王”虽怀一颗少女心,却有乐坛老将的惊人唱功,疑似“歌坛女魔头”神秘登场。而飞行大咖“复仇的裁缝”则是一位和范冰冰、林志玲、周冬雨等人都合作过的跨界唱将。

本周《蒙面唱将猜猜猜2》,将迎来补位唱将“淘气的粉红女王”。“粉红女王”娇小玲珑,肤若凝脂,一双美腿十分吸睛。尽管以少女自居,并自称“九亿少男的梦”,但这位唱将精湛的唱功,却让猜评团集体质疑其为歌坛“女魔头”。

正当猜评团有点摸不着头脑时,“坑王”沈南突然提出了一个大胆的想法:“你是不是Hebe?”身为Hebe好姐妹的Ella一听此言,十分诧异:“怎么可能,你不要闹,她要是Hebe,我退出SHE!”令人没想到的是,“粉红女王”竟然点头承认:“我是Hebe!”

为了证明自己的身份,她还现场唱了一首Hebe的《寂寞寂寞就好》。即便如此,Ella依然不信,忍不住上台“打假”:“我跟你讲,我跟Hebe在一起16年了,我实在太了解她。我下去跟她跳一个舞,如果不会跳,她就不是Hebe。”说罢,Ella便拉上陶子一起上台,三人共跳了一曲《波斯猫》。这一跳,果然拆穿了“粉红女王”自称是Hebe的“谎言”,Ella也颇为得意。



娱乐链接 >> 周莹又收获一枚爱慕者 而他竟是周迅老公

据搜狐娱乐 由孙俪、陈晓、何润东、俞灏明、任重、胡杏儿等主演的传奇大剧《那年花开月正圆》,正在江苏卫视播出。最新的剧情中,周莹为拓展生意前往新疆,找到生意出路的同时,再获一枚迷弟。这位名叫图尔丹的商人多金、豪爽,还带有一点霸气,饰演角色的演员正是周迅老公高圣远。

在《那年花开月正圆》中,由知名华裔演员高圣远所饰演的图尔丹近日亮相,在美剧《犯罪现场调查》中有精彩表演并曾获美国《人物周刊》“全球前100名最性感男人奖”的高圣远,在剧中长发留须神情不怒自威,一身西域装扮帅气十足。有趣的是,高圣远此次登场,也为老婆周迅主演的《如懿传》播出领路。

《那年花开月正圆》中的周莹魅力四射,对于图尔丹来说,这个远从陕西而来的女子,更是对他充满吸引力,甚至在她走一路追到泾阳。这个穿衣显瘦、脱衣有肉的“虎系男神”,则是让观众眼前一亮,一言不合就求婚的套路,更让观众直呼:“周莹,你有一枚虎系男友待查收!”